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										Ανακούφιση μωρού από τους κολικούς

									
									
										
                                        Είναι κάτι που συμβαίνει σε αρκετά μωρά και η αλήθεια είναι ότι μπορείτε να κάνετε κάποια πράγματα για να του προσφέρετε προσωρινή ανακούφιση. Από εκεί και πέρα, θα χρειαστεί να δείξετε υπομονή γιατί οι κολικοί δημιουργούν έντονη ανησυχία στο μωρό. Για να καταλάβετε ότι το μωρό σας έχει κολικούς, αρκεί να παρατηρήσετε αν έχει φούσκωμα στην κοιλιά, πολλά αέρια και έντονη ανησυχία για ώρες. Οι κολικοί εμφανίζονται τις πρώτες εβδομάδες ζωής του μωρού και εξαφανίζονται περίπου στους τρεις μήνες. Μην πιέζετε το μωρό να πιεί περισσότερο γάλα από όσο δείχνει επιθυμία. 



Είναι πολύ πιθανόν να καταναλώσει μικρότερη ποσότητα, επειδή ακριβώς πονάει. Προσπαθήστε να αποσπάσετε την προσοχή του μωρού με κάτι. Ιδανικά δώστε του μερικά παιχνίδια για να ξεχαστεί. Ζητήστε τη γνώμη του παιδιάτρου ως προς τις ενέργειες που μπορείτε να προβείτε για να το βοηθήσετε να αεριστεί, άρα να νιώσει ανακούφιση. Σίγουρα ένα μασάζ στην περιοχή της κοιλιάς είναι μια από αυτές τις ενέργειες. Τέλος, βγάλτε το μωρό μια βόλτα με το καροτσάκι για να αλλάξει παραστάσεις και να ηρεμήσει. Αν δε δείτε αποτελέσματα, επιστρέψτε σπίτι. 
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											Η αντιγηραντική δίαιτα που μιμείται τη νηστεία

											
											 
												
													
												
											
											
											Όσοι ακολούθησαν τη δίαιτα που μιμείται τη νηστεία είχαν μειώσει τους δείκτες που σχετίζονται με τη βιολογική γήρανση κατά 2,5 χρόνια κατά μέσο όρο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Υψηλά επίπεδα βιταμίνης Β3 συνδέθηκαν με καρδιακές παθήσεις

											
											 
												
													
												
											
											
											Υψηλά επίπεδα νιασίνης, μπορεί να αυξήσουν τον κίνδυνο καρδιακών παθήσεων, προκαλώντας φλεγμονή και καταστρέφοντας τα αιμοφόρα αγγεία.
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											Ο αλφαβητισμός στην υγεία, αποτελεί μια σημαντική μορφή κοινωνικού και πολιτισμικού κεφαλαίου, καθώς συμβάλλει σε μια σημαντική στρατηγική προσωπικής ενδυνάμωσης και σε βελτίωση της ποιότητας ζωής.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											1/10 γυναίκες ανακαλύπτει ότι έχει καρκίνο στην εγκυμοσύνη

											
											 
												
													
												
											
											
											Μια νέα έρευνα στη Μεγάλη Βρετανία αποκαλύπτει ότι μία στις δέκα γυναίκες που διαγνώστηκαν με καρκίνο του μαστού, παρατήρησε τα πρώτα σημάδια της ασθένειας κατά την διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Επιδημία ιλαράς: Τι να προσέξουν παιδιά, έφηβοι και ενήλικες

											
											 
												
													
												
											
											
											Δεν είναι μόνο τα παιδιά που κινδυνεύουν από την ιλαρά, αλλά και οι ενήλικες.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Νέα μέθοδος ανίχνευσης του καρκίνου των ωοθηκών από δείγματα ούρων

											
											 
												
													
												
											
											
											Η έρευνα παρουσιάστηκε στην 68η Ετήσια Συνάντηση της Βιοφυσικής Εταιρείας, στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβάνιας.
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